



分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济运行形势 中共中央总书记习近平主持会议 研究部署常态化疫情防控举措 全面推进复工复产工作

新华社北京4月8日电 中共中央政治局常务委员会4月8日召开会议,听取新冠肺炎疫情防控工作...

习近平指出,当前我国疫情防控阶段性成效进一步巩固,复工复产取得重要进展,经济社会运行秩序加快恢复...

习近平强调,要密切关注国际国内疫情形势变化,全面落实外防输入、内防反弹,及时采取更有针对性和实效性的防控措施...

会议要求,加强陆海口岸疫情防控,加快补齐外防输入的薄弱环节,加大对边境城市疫情防控人员和物资保障力度...

会议指出,当前我国经济发展面临的困难加大,各级党委和政府要增强紧迫感,因地制宜、因时制宜优化完善疫情防控举措...

会议要求,加强保障和改善民生工作。我国农业连年丰收,粮食储备充裕,完全有能力保证粮食和重要农产品供给...

会议强调,要抓实安全风险防范各项工作。生命至上,安全第一。各地区各部门要压实安全生产主体责任...

会议还研究了其他事项。

习近平同南非总统拉马福萨通电话

新华社北京4月8日电 国家主席习近平8日晚同南非总统拉马福萨通电话。

习近平指出,中国发生新冠肺炎疫情后,南非政府和社会各界以多种形式对中方表达慰问和支持。“同志加兄弟”是我们两国两党特殊友好关系的标志...

习近平强调,中国和非洲是患难与共的好兄弟。中方密切关注非洲疫情形势,向非洲联盟和所有建交非洲国家分批次提供了抗疫物资援助...

习近平同土耳其总统埃尔多安通电话

新华社北京4月8日电 国家主席习近平8日晚同土耳其总统埃尔多安通电话。

习近平指出,当前,新冠肺炎疫情在全球蔓延,土耳其也面临严峻挑战,我代表中国政府和中国人民向土耳其政府和土耳其人民表示诚挚慰问和坚定支持...

习近平强调,病毒没有国界,不分种族,国际社会只有

交流,许多中国企业、地方、民间机构也积极提供抗疫物资支持。中方愿继续向非洲国家提供支持,加快推进非洲疾控中心建设,加强中非公共卫生和疾病防控合作...

拉马福萨表示,中方采取果断有力措施,已经控制住疫情,为其他国家树立了榜样,提供了有益借鉴。感谢中方长期以来为南非和非洲提供各种支持...

埃尔多安表示,抗击新冠肺炎疫情是人类正在面临的共同战争。中国人民经过英勇努力,战胜了疫情,为世界树立了榜样。中国全力为世界生产提供医疗抗疫物资...

埃尔多安表示,抗击新冠肺炎疫情是人类正在面临的共同战争。中国人民经过英勇努力,战胜了疫情,为世界树立了榜样。中国全力为世界生产提供医疗抗疫物资...

布小林在通辽市调研时强调 进一步巩固提升脱贫成果 坚决打好打赢脱贫攻坚战

本报通辽4月8日电(记者 戴宏)4月7日至8日,自治区党委副书记、自治区主席布小林深入通辽市开鲁县、科左中旗,调研高标准农田建设和脱贫攻坚工作...

眼下正值春耕时节。布小林到开鲁县东风镇东方红村农业高效节水水渠项目区,建镇镇福盛号村农业高效节水项目区...

首要位置,积极发展生态农牧业,推进高效节水灌溉,扩大高标准农田建设面积,解决地下水超采和水资源浪费问题...

科左中旗今年已退出国家级贫困县序列。布小林先后到科左中旗保康镇巨宝山建档立卡贫困户孙金华、鲍玉家走访,详细了解家庭状况、致贫原因、医疗保障以及帮扶措施...

期间,布小林还出席了通辽市文旅重点项目座谈会暨签约仪式,见证通辽市政府与中植企业集团签署战略合作协议。

自治区有关部门负责同志参加调研。

2020年全区“光明行” 社会公益活动在科左中旗启动 布小林出席

本报通辽4月8日电(记者 戴宏)4月8日,2020年全区“光明行”社会公益活动在通辽市科左中旗启动。

自治区主席、自治区红十字会名誉会长、全区“光明行”社会公益活动组委会主任委员布小林出席启动仪式,并为白内障患者受益代表发放了慰问品...

启动仪式后,布小林到病房看望了白内障术后患者,为他们揭开纱布,仔细询问术后康复情况,祝贺他们重见光明。“眼睛明亮,心情也就‘明亮’了,生活更有奔头了。”她亲切地对患者说...

党和政府的温暖,感受到社会各界的关爱,为全面建成小康社会贡献力量。

据了解,今年全区“光明行”社会公益活动将在关爱百姓健康、助力精准扶贫、传播和践行“人道、博爱、奉献”的红十字精神、深度融合和主动服务“一带一路”建设上继续发力...

全区粮食安全盟市长责任制考核暨全区粮食和物资储备工作电视电话会议召开 布小林作批示

本报4月8日讯(记者 钱其鲁)4月8日,全区粮食安全盟市长责任制考核暨全区粮食和物资储备工作电视电话会议在呼和浩特召开。会议深入贯彻落实习近平总书记关于粮食安全工作重要指示和中央有关领导同志批示精神...

自治区党委副书记、自治区主席布小林专门对会议作出批示,自治区党委常委、自治区常务副主席马学军出席会议并讲话。

会议指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,面对突如其来的疫情大考,做好粮食和物资储备工作意义重大。各地各相关单位要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署...

到“两个维护”,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,主动作为、扎实工作,确保完成今年既定目标任务。

会议强调,要千方百计稳定粮食生产,统筹做好疫情防控和春耕备耕,做到“两手抓、两不误”。要进一步深化储备粮体制机制改革,健全储备粮运行机制,加快粮食物资应急体系建设,着力提高防范化解重大风险、服务宏观调控和应对突发事件的能力...



五原三产融合示范区抓紧复工复产

4月8日,农民在巴彦淖尔市五原县农村产业融合发展示范园里忙碌。该示范园是五原县三产融合核心区,由特色种植、光伏发电、科技示范、加工流通、综合服务、文化旅游6个功能区组成,实现了一二三产集群化发展...

本报记者 王鹏 王晓博 摄

众志成城·战疫情 保六稳. 截至2020年4月8日7时 4月8日,内蒙古自治区卫生健康委发布消息: 内蒙古累计报告境外输入新冠肺炎确诊病例49例 疑似35例

武汉往返呼和浩特 空中通道重启

本报4月8日讯(记者 梁亮)4月8日12时40分,随着深圳航空ZH9127航班的平稳落地,武汉与呼和浩特之间的航线正式恢复,标志着两地间停滞2个多月的空中通道就此重启。

为确保复航工作安全有序,呼和浩特机场相关保障单位做了充分准备。一是做好航班信息的传递、共享工作。二是全面梳理保障流程,确保进港旅客及行李的便捷、高效通行。三是根据自治区对全国各省(市、自治区)健康通行码全面互认的工作要求,做好旅客的测温及健康码核查工作...

机场;持“红码、黄码”或确认为中、高风险人员,按疫情防控要求移交地方疾控部门。四是与地方疾控部门保持密切联系,做好其他应急处置工作。五是加强对参与保障人员的防护要求,对摆渡车及行李车实行每班一消毒。六是全程做好服务引导工作,在航站楼播放旅客欢迎等真情服务广播,通过增加现场服务引导人员、增设服务引导标识等确保旅客和接机人员的有序通行。

据悉,4月8日到达呼和浩特机场的旅客均为“绿码”旅客。呼和浩特机场将继续做好旅客服务保障工作,为往来湖北地区复工复产返乡的旅客建起空中大通道。